Len Lén Lén Len la mét géc nhd danh cho céc nang dam mé
dan mdc, len sgi. Ra doi tir ndm 2016, véi mong muén dem
dén that nhiéu loai len v&i chat lwgng tét cho cac ban, nha
Len ching t& chuyén vé céc dong len nhap khau tir Thé Nhi
Ky ©.
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Thoé Yém Xanh la mot mau thi bdng thudc bo swru tap thu
béng cla Len Lén Lén Len. Ban &y s& la mét mén qua rat 1a
dé thuwong cho bé d6 a At

Nguyén liéu:

1. Kim méc 2 —2.5mm, kim dan 3.5mm Chén (x2): Mau A, mau B Tay (2 cai) : mau A

2. Kim khau len, dénh déu, bong bi nhoi thu M&m: mau A 1. 6Ch, quay lai 4X, 1E, 3X, D3ilen mau B 1.MR:6X=6 10-20. 12X = 12
3. Len YarnArt Jeans (50g/ 160m) 1. MR: 6X =6 4.(2X,1V)*6 =24 V=12 10. BLO 12X =12 2.6V=12 21.d8imauF, 12X =12
-Mau da 07 (Mau A) -Mau hdng 36 (mau D) 2.6V=12 5. (3X, 1V)*6 =30 2.1V, 3X, 3V, 3X,2V=18 11. 12X 3.(3X,1V)*3=15 22. d8i mau B, 12X =12
-Mau xanh 33 (Mau B) -Mau nau 40 (mau E) 3.(1X, 1v)*6 = 18 6.30X =30 3.1X, 1V, 3X, (1X, 1V)*3,3X,  12.(1X, 1V)*6=18 4-6.15X =15 23.d8imauF, 12X =12
-Mau vang 35 (Mau C) -Mau trdng 03 (mau F) (1X, 1v)*2 =24 13.18X =18 7.17,13X = 14 23-27.12X=12
4. Len khau mat mii, miéng , ma Cét len thira 1 doan dai dé khau 4-6.24X =24 14. 1X, 1V, (2X, 1V)*5, 1X = 8.1A7,12X =13 28. (1M)*6=6
Ki hiéu 7.5X, (10)*6, 7X =18 24 9.1A,11X =12 Nhbi béng, ct len
MR:Vong tron ma thuat Ch: Mii binh Tai (x2): mau A 8, 1X, 17, 1X, (17)*4, 1X, 14, 15. 24X =24
X: Miii don F: MUii kép don 1. MR:6X =6 13.24X=24 3X=12 Chan th lam tuong ty, No: mau C
V: Miii tang BLO: méc chan sau 2.6V=12 14. (17, 10X)*2 =22 9.12X =12 khong cit len 1. 11Ch, 10X 2-5. 10X =10
A: MUi gidm FLO: méc chan trudc 3.12X=12 15.22X =22
Slst: mi truot E: 3 miii don chung chan 4. (1X, 1V)*6 =18 16. (17, 9X)*2 =20 Than: mau B Pudi: mau A
Huéng din 5.18X=18 17.20X =20 16. Chan t2 méc 6Ch nGivéi  37-38. 48X = 48 1. MR:6X =6 3.(3%,1v)*3=15
Pau: Mau A 6. (2X, 1V)*6 =24 18. (17, 8X)*2 =18 chan t1 39. (6X, 17)*6 = 42 2.6V=12 4. (3X, 10)*3 =12
1. MR:6X=6 16-21. 66X = 66 7.24X =24 19.18x =18 17. 24X chan t1, 6X, 24X 40. d6i mau E, 42X = 42
2.6V=12 22.(9X, 11)*6 = 60 8.(3X, 1V)*6 =30 20. (1X, 1")*6 =12 chan t2, 6X = 60 41.d6imauF, BLO42X=42 M4 hdng: mau D
3.(1X,1v)*6 =18 23.(8X, 11)*6 =54 9-11.30X =30 21.12X=12 18. (9x, 1v)*6 = 66 42, (5%, 10)*6 =36 1. MR:6X =6 2.6V=12

4. (2X,1V)*6 =24 24. (7X, 17)*6 = 48 12.(3X, 17)*6 =24X Gap 2 mép tai lai mdc 6X 19-29. 66X 43-44. 36X = 36 Quai yém: mau E
5.(3X, 1v)*6 =30 25. (6X, 17)*6 =42 30. (9%, 17)*6 = 60 45. (4X, 17)*6 = 30 1.27¢Ch

6. (4X, 1V)*6 =36 26. (5%, 11)*6 =36 31-32. 60X 46-47.30X = 30

7.(5X, 1V)*6 =42 27.(4X, 1M)*6 =30 33.(8X, 17)*6 =54 48. (3X, 17)*6 =24

8.(6X, 1V)*6 =48 28.(3X, 17)*6 =24 34-35.54X = 54 49-50. 24X = 24

9. (7X, 1V)*6 = 54
10-13. 54X = 54
14. (8X, 1V)*6 = 60
15. (9%, 1V)*6 = 66

29. (2X, 17)*6 = 18
30. (1X, 10)*6 = 12
31. (10)*6 =6

Nh&i béng, cit len chira 1 doan dé khau

36. (7X, 10)*6 = 48

Nhoi béng, cit len thira 1 doan dai dé khau
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